SKRENTEN-NYTT NR 2 

-Generalforsamling. Generalforsamlingen for Skrenten borettslag ble gjennomført 30.03.17 i felleslokalet i nr 14. Her møtte 20 andelseiere, og en person med fullmakt. Styrets årsberetning ble gjennomgått, i tillegg til årsregnskap og revisors beretning av vår kontakt i MOBO, Merete Nerland Stavik. Sakene som er kommet inn fra beboere, ble også behandlet.  
        - På spørsmål fra beboer om hva som var brukt på utvendig vedlikehold og vedlikehold elektro, kan vi presisere at penger er brukt til utvidelse av veg ved nr 33, saging av trær, innleiing av ekstern hjelp til rydding. Vedlikehold elektro er blant annet utført el-sjekk. 
        -beboerne ønsker at Styret skal komme med mer informasjon om saker som behandles i styret som ikke angår beboere direkte. Dette kan gjøres via Skrenten-Nytt, og da gjerne både på papir og digitalt. En ønsker da å gi ut minimum 6 utgaver av skrenten-nytt årlig. 
        -Generalforsamlingen stemte nei til at styret skulle utrede videre mulighet for lading av elbil. Det vil fortsatt være mulig med eget opplegg for lading på egen garasjeplass. 
         -Redegjørelse for økning i styrehonorar. Har ble Styrets forslag til honorar for inneværende periode godkjent av generalforsamlingen ved loddtrekning.  
Innkommet forslag om en maks sum på 1000kr/år per boenhet, som fordeles på Styret, utleieansvarlig og vask av felleslokaler og vaktmesterkontor vil bli fremmet på Generalforsamling neste år av Styret. 

 
-Dugnad. Det nærmer seg vårdugnad. Dato er satt til onsdag 26. og torsdag 27.april, slik at flere skal ha muligheten til å delta. Vi kommer da til å leie inn 2 containere, hvor en kan levere søppel.  Styret vil organisere litt godt å bite i, i felleslokalet i nr 13. Vi vil opp henge opp plakater  med mer informasjon når datoene nærmer seg. 

-Parkering i garasjene. Det er kommet flere henvendelser om  at det er vanskelig å få parkert i garasjene grunnet at sidemannen parkerer «over streken». Vi ber om at folk respekterer at hver enkelt leilighet med parkeringsplass i garasje, har fått en oppmerket plass, og at en må holde seg innenfor dette. Vi minner også om at en fortsatt må holde lav fart i garasjeanlegget. 

 -Parkering: Det må igjen presiseres at parkering foran rekkehus og inngangene til blokkene ikke er tillatt. Kun av og pålessing. Det registreres fortsatt at noen ikke overholder dette og Styret ser seg ikke annen råd enn å håndheve parkering med borttauing uten varsel.  

-Sommerfest. Styret planlegger en felles sommerfest for oss som bor her i Skrenten. Vi vil komme tilbake med mer informasjon etter hvert. 

-Styremøter. Styret har styremøter den første tirsdagen i hver måned. Vi minner om at saker som skal behandler på styremøter, må være oss i hende senest 1 uke før neste styremøte. Kontakt oss på skrenten@skrenten.no eller på papir til Styreleder ( 8H ) 
 
Vi ønsker alle en riktig god påske! 
Mvh Styret. 
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